

ПРОФСОЮЗЫ ЗАУРАЛЬЯ

№9 (171),
Октябрь 2019 г.

12+

www.fpk045.ru

За реальный рост заработной платы!

7 октября, во Всемирный день действий «За достойный труд!», в Кургане состоялось заседание областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений

АКЦИЯ

Стороны власти, профсоюзов Зауралья и работодателей заслушали информацию председателя Федерации профсоюзов Курганской области **В.В. Андрейченко** о всероссийской профсоюзной акции «За реальный рост заработной платы!», обсудили состояние социального партнерства в области, ситуацию в ООО «Курганский автобусный завод» и меры по обеспечению полной занятости работников завода. Также члены комиссии получили информацию о развитии экономики моногородов и о создании работодателями условий по совмещению профессиональных и семейных обязанностей для работников, имеющих детей.

В своем выступлении В.В. Андрейченко отметил, что сторонами социального партнерства Курганской области принимаются меры по увеличению оплаты труда работников: регулярно заключается Соглашение о минимальной заработной плате в Курганской области, которая с учетом районного коэффициента превышает МРОТ по стране; в более 60 коллективных договорах или в иных локальных правовых актах организаций области предусматривается индексация заработной платы с учетом роста потребительских цен (например, на «Корвете», СУЭНКО, железной дороге, «Курганхиммаше», Курганмашзаводе и др.); в бюджетных организациях проводится целенаправленная работа по увеличению базовой части заработной платы.



Однако профсоюзная сторона обеспокоена тем, что среднемесячная номинальная начисленная заработная плата в Курганской области за 2018 год составляла 27 тысяч 778 рублей, в январе-июне 2019 года — 29 тысяч 479 рублей; и по-прежнему самая низкая среди регионов Уральского федерального округа и ниже среднероссийского показателя — 46,2 тысячи рублей за этот период.

Реальная заработная плата с учетом индекса потребительских цен в первом полугодии текущего года в Курганской области увеличилась

только на 1,2%, тогда как в соответствующем периоде прошлого года был рост на 7,4%. Снижаются денежные доходы населения.

Исходя из этого профсоюзы Зауралья включились во всероссийскую профсоюзную акцию «За реальный рост заработной платы!». В Курганской области вместе с заседанием областной трехсторонней комиссии по предложению координационных советов профсоюзов проведены заседания 22 территориальных трехсторонних комиссий. Профсоюзные организации народного образования направили 487 писем в адрес Председателя Правительства РФ, депутатам Государственной Думы и членам Совета Федерации от Курганской области с требованиями предусмотреть при формировании бюджета РФ средства на повышение заработной платы работника отрасли.

Профсоюзы предложили внести в решение комиссии действия, которые будут способствовать реальному росту заработной платы в коллективных договорах и соглашениях обязательства по реальному росту заработной платы работников; разработать механизм индексации заработной платы в связи с ростом потребительских цен на товары и услуги. Также стороны договорились до конца текущего года заключить областное трехстороннее соглашение на 2020-2022 годы.

В рамках акции Молодежный совет Профобъединения и Молодежный парламент области обсудили вопросы взаимодействия молодежных структур в решении проблем молодежи Зауралья.

Сергей Кузнецов,
заместитель председателя
Профобъединения.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

**5 октября —
День учителя**

Уважаемые учителя, ветераны отрасли образования!

Замечательная традиция торжественно праздновать День учителя более полувека связывает теплыми узами педагогов, учеников, родителей.

В День учителя миллионы воспитанников благодарят своих педагогов за бесценный, доблестный труд, за доброе, отзывчивое сердце и искренность души, за долготерпение в очень непростом, но социально важном деле личностного становления и развития.

Дорогие педагоги, ваш труд востребован и очень важен. Пусть растет статус педагога в обществе, пусть ваши ученики приносят славу родному Зауралью, нашей стране, пусть ваш труд всегда будет интересным и плодотворным!

Желаю вам новых профессиональных успехов и достижений, большого творческого вдохновения, отличного здоровья, душевного тепла!

**В.В. Андрейченко,
председатель Федерации
профсоюзов
Курганской области.**

**13 октября — День
работников сельского
хозяйства
и перерабатывающей
промышленности**

Уважаемые труженики агропромышленного комплекса и перерабатывающей промышленности! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Природная мудрость тружеников отрасли, рачительное отношение к земле-кормилице, трудолюбие, стойкость и терпение заслуживают всеобщего уважения и достойны высокого признания. Вы мужественно преодолеваете трудности, показывая образцы жизнестойкости и преданности своему делу.

Уверен, что ваши профессионализм, ответственность и целеустремленность будут способствовать дальнейшему развитию Зауралья.

Искренне благодарю всех работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Зауралья за нелегкий самоотверженный труд. Особые слова признательности ветеранам отрасли и профессионального союза.

Желаю вам успехов, крепкого здоровья, достатка в доме, мира, добра и счастья.

**В.В. Андрейченко,
председатель Федерации
профсоюзов
Курганской области.**

ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ

Мы знаем, ЧТО, вы знаете, КАК

Во Всемирный день действий «За достойный труд!» состоялась встреча Молодежного совета областного Профобъединения и Молодежного парламента Курганской областной Думы

Профсоюзные активисты осведомили о целях и задачах Всемирного дня действий и всероссийской акции «За реальный рост заработной платы!». Стороны обменялись информацией о деятельности обеих молодежных организаций и перешли к обсуждению проблем, с которыми сталкивается зауральская молодежь.

Так, член Молодежного совета от профсоюза работников АПК **Александр Климов** высказал предложение к молодым парламентариям, имеющим законодательную инициативу, изменить официальную цифру возраста, указанную в областных программах, с 30 до 35 лет. Это позволило бы большему числу людей получать меры социальной поддержки.

Предложение и. о. начальника управления оргработы Профобъединения **Риммы Чудовой** касалось законодательного закрепления в нашей области статуса наставника на предприятиях области с главной целью — повышение производительности труда.

Проблему низкой заработной платы в сфере здравоохранения и, как следствие, оттока медицинских кадров из области поднял заместитель председателя профкома областной детской больницы им. Красного Креста **Дмитрий Меньшиков**.
Окончание на 2-й стр.

От резиновых сапог до монитора

ЧЕЛОВЕК ТРУДА



Причудливы дороги, которые приводят человека в профессию. **Светлана Пономарева** запросто представляла себя в роли воспитателя детского сада и, получив педагогическое образование, с радостью пошла работать в детский сад. Заслужить любовь детей, уважение руководства и понимание родителей ей удавалось легко. Не радовала только зарплата. В 90-е годы жилось ох как тяжело, и по этому решению перейти на другую работу — неизвестную, однако с хорошим заработком, — далось со слезами, но вынужденно. «Это было веление времени, — говорит Светлана. — А может, судьба».

Вот уже 22 года Светлана Леонидовна трудится в ООО «Зауральские напитки» аппаратчиком процесса брожения. В обязанности Светланы входят контроль брожения вареного сула после охлаждения в теплообменнике и задача дрожжей в бродильный чан. За одну смену все операции прodelываются по 3-4

раза, именно столько успевает свариться сула.

Самое главное в работе аппаратчика — это постоянная внимательность. А вы могли бы 12 часов быть предельно сконцентрированы? Контроль идет не только за показаниями плотности и температуры, но и за трубами, чтобы ничего нигде не протекло. Когда-то условия труда аппаратчика были несовершенны: работа в холодном подвале в резиновых сапогах, но после реконструкции и модернизации и внедрения систем ИСО и ХАССП резиновые сапоги канули в небытие. Сейчас форма одежды совершенно цивилизная, кругом приборы, компьютерные мониторы. При этом качество продукции неизменно остается на высоте.

— Мне нравится своя работа, ее размерность, без взрывов эмоций. Сейчас я знаю все нюансы. На этом этапе приготовления все зависит от меня, это рождает ответственность и уверенность в своих силах, — размышляет Светлана.

В первый рабочий день на заводе она вступила в профсоюз, сейчас Светлана Леонидовна заместитель председателя профкома, уполномоченный по охране труда. К ее замечаниям прислушиваются и коллеги, и руководство — говорит всегда по делу и вообще серьезная, собранная, волевая.

Светлана Леонидовна умеет работать в дружной команде «Зауральских напитков», не натягивая одеяло лишь на себя, и дорогого стоят слова ее признания: «Мне не стыдно за продукцию родного завода».

Инна Карпенко.

ОТРАСЛЕВОЙ ПРОФСОЮЗ

Нашего полку прибыло

Новая первичная организация появилась на учете в Курганской областной организации профсоюза работников АПК



На октябрьском заседании президиума областной организации профсоюза председатель **Алексей Шерстобитов** представил «новенького» — объединенную первичную организацию работников государственной ветеринарной службы Курганской области.

По словам председателя первичной организации **Виктории Лаптевой**, на первом собрании в профсоюз подали заявление 17 человек. «Всего по области в ведении Управления порядка 600 работников, так что нам есть куда расти», — отметила Виктория Владимировна.

А.И. Шерстобитов вручил председателю вновь образованной первичной организации свидетельство о вступлении в профсоюз, а члены президиума дали дружественные наказы по развитию и укреплению профсоюзных рядов, учитывая, что в советские годы именно ветеринары были одними из самых активных профсоюзников в составе обкома профсоюза работников АПК.

Татьяна Макарова.

Мы знаем, ЧТО, вы знаете, КАК

Окончание. Начало на 1-й стр.

Член Молодежного совета от профсоюза работников потребкооперации **Вера Нанюшкина** заявила о трудностях в реализации программы по переселению из ветхого жилья, а также ухищрениях работодателей, которые, чтобы платить работникам увеличенный МРОТ, сокращают персонал и разбрасывают функционал по оставшимся работникам.

Все профсоюзные инициативы члены Молодежного парламента, что называется, взяли на карандаш.

Это первый опыт плотного взаимодействия общественных структур, и, как отмечено на встрече, он имеет обоюдный интерес. Молодые профсоюзные активисты острее понимают чаяния трудовых коллективов, а молодые парламентарии имеют возможность решать проблемы работников на законодательном уровне.

Стороны договорились о создании документа, в котором будут выражены намерения о сотрудничестве, обмене информацией, развитии молодежных инициатив в трудовых коллективах.

Римма Чудова.



ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ

Усилить работу с молодежью и активизировать информационную деятельность в следующем отчетном периоде — такие наказы получил вновь избранный Шадринский райком профсоюза работников культуры.

В Шадринске состоялась отчетно-выборная конференция райкома. Сегодня организация насчитывает 122 члена профсоюза — это 85% от всех работающих в отрасли; не в профсоюзе только совместители.



На конференции присутствовали 98 членов профсоюза. Средняя зарплата работников составляет 26,5 тысячи рублей. Во всех 33 учреждениях куль-

туры — юридических лиц — заключены и выполняются в полном объеме коллективные договоры. Только благодаря коллективным договорам

работники культуры района имеют дополнительный отпуск и доплату за стаж работы.

Конференция избрала новый состав райкома. Председателем единогласно избрана **Ирина Лаптева**.

В конференции приняли участие председатель Курганской региональной организации профсоюза работников культуры **Нина Шуткова**, руководитель отдела культуры Шадринского района **Татьяна Савельева**.

Ирма Теплая.

У похода есть начало

ТУРСЛЕТ

Голубые озера с самого утра в субботу наполнились веселым шумом — начали разбивать свои биваки участники туристического слета. 15-й год подряд его проводит Курганская городская организация профсоюза работников образования и науки совместно с администрацией города Кургана. Турслет — прекрасное место, чтобы отметить в кругу единомышленников и День туризма, и День учителя.

— Когда-то мы начинали с 7 команд, с простейших заданий. А сегодня — смотрите! — собралось порядка 500 человек: с нами школы, детские сады, работники дополнительного образования, любители походов и активного отдыха уже из 32 учреждений образования. Приезжают семьями, и это очень приятно, — обходя территорию, рассказывает председатель горкома профсоюза **Нина Ивановна Михайлова**. — Мы всегда с благодарностью вспоминаем инициатора нашего турслета, ставшего традиционным в Кургане, **Александра Федоровича Сухорукова**, он возглавлял

станцию детского и юношеского туризма и экскурсий.

Звучит сигнал к построению. Флаги — города и профсоюза — поднимают победители слета прошлого года. Сказаны приветственные слова, проведен инструктаж по технике безопасности, и команды расходятся на испытания.



Каждый турист должен уметь ставить палатку, вязать узлы, преодолевать природные препятствия, управлять катамараном, ориентироваться на местности — и все это в программе слета.

Но педагоги — люди творческие и увлеченные, поэтому специально были придуманы конкурсы для души. Команды показывали свои «визитки» и делали фотографии под названием «Мы вместе 15 лет!»

Торжественное подведение итогов состоялось под вечер. Посетил педагогов глава города **Андрей Юрьевич Потапов**, отметивший значимость турслета для трудовых коллективов.

Лидерами в туристском многоборье стали команды школы № 55, станции туризма, детского сада № 130. Первое место среди газет заняла фотоигра Дома детского (юношеского) творчества. Лучшими в представлении команд стали работники детского сада № 138.

Точкой в турслете стали костры и песни под гитару — какой же поход без романтики?

Римма Чудова. Фото Ирины Гагариной.

Поле одно — игры разные

В СК «Заврапелец» в течение двух недель прошли очередные этапы профсоюзной спартакиады — футбол и волейбол

ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ
СПАРТАКИАДА

ФУТБОЛ

На мини-футбол собралось десять команд членских организаций областной Федерации профсоюзов. С приветственным словом к игрокам обратился председатель Федерации **В.В. Андрейченко**, пожелавший всем красивой игры и победы. Судейство осуществлял областной совет физкультурно-спортивного общества профсоюзов «Россия».

Играли по олимпийской системе «на вылет». С приближением времени финальных игр спортсмены ожесточеннее сражались за мяч и не хотели отдавать превосходство.

В итоге, закатив по 4 мяча в ворота РОСПРОФПРОМа и не всухую — ДОРПРОФЖЕЛа, команда Курганской областной организации Общероссийского профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания стала победителем профсоюзных футбольных баталий. Эта команда второй год подряд обеспечивает лидерство родного профсоюза.

Поддержать свои команды пришли председатели област-

ных организаций профсоюзов работников автосельхозмашиностроения — **В.П. Бобров** и автотранспорта и дорожного хозяйства — **А.П. Жакин**.

ВОЛЕЙБОЛ

9 команд сражались на волейбольных площадках. Основной спор разгорелся среди организаций, отлично показавших себя в футболе.

Волнение было столь велико, что, казалось, между игроками проскакивает электрическая искра. В течение игры команды сменяли лидерство, не допуская разрыва больше, чем в три мяча. Волейболисты держали мяч в воздухе по минуте, направляя все свое мастерство на то, чтобы касание произошло на площадке соперника.

В итоге первое место у команды Курганской областной организации Общероссий-

ского профсоюза работников государственных учреждений. На втором — волейболисты РОСПРОФПРОМа. Замкнули тройку призеров спортсмены ДОРПРОФЖЕЛа.

Таким образом, к следующему этапу профсоюзной спартакиады таблица итогов выглядит следующим образом:

1. Курганская областная организация Общероссийского профсоюза работников государственных учреждений.
2. РОСПРОФПРОМ — Курган.
3. ДОРПРОФЖЕЛ.
4. Профсоюзная организация ОАО «Синтез».
5. Курганская областная организация профсоюза работников автосельхозмашиностроения.
6. Курганская областная организация профсоюза работников автотранспорта и дорожного хозяйства.

7. ЭнергоСоюз.

8. Курганская областная организация профсоюза работников здравоохранения.

9. Профсоюзная организация АК «Корвет».

10. Профсоюзная организация ЗАО «Курганстальмост».

11. Курганская областная организация профсоюза работников образования и науки.

12. Курганская областная организация профсоюза работников культуры.

13. Курганская областная организация профсоюза работников агропромышленного комплекса.

14. Курганская областная организация профсоюза работников связи.

15-17. Курганская областная организация профсоюза работников потребкооперации.

15-17. Курганская областная организация профсоюза работников жизнеобеспечения.

15-17. Курганская областная организация профсоюза работников строительства.

Следующий этап профсоюзной спартакиады — шахматы.

Ольга Ваганова,
ведущий специалист областного
Профобъединения.



20 октября — День работников дорожного хозяйства
27 октября — День автомобилиста

Уважаемые работники дорожного хозяйства и автомобильного транспорта!

Поздравляем вас с профессиональными праздниками!

Сегодня дорожная отрасль в субъектах Российской Федерации занимает ведущее место в реализации федеральных и региональных программ по ремонту и строительству автомобильных дорог. 2019 год для курганских дорожников стал одним из напряженных. Только под программу «Безопасные и качественные дороги» тружениками дорожных предприятий Курганской области должно бы капитально отремонтировано более 123,0 км региональных дорог. Это небывалые для курганских предприятий объемы. Вместе с тем коллективы

ДРСУ совместно с управлением автомобильных дорог Курганской области предпринимают огромные усилия и весь профессиональный потенциал по выполнению поставленных государством задач. И за это вам, уважаемые дорожные строители, огромная благодарность.

Заслуживают внимания и поздравления коллективы работников автомобильного транспорта. В непростых экономических условиях предприятия пассажирского транспорта продолжают предоставлять транспортные услуги населению. Водитель автобуса — это одна из сложнейших профессий. Постоянное напряжение, ответственность за безопасность каждого пассажира в пути следования требуют

от него профессионального мастерства, а иногда и мужества.

Огромные задачи по транспортировке грузов выполняет сектор грузового автомобильного транспорта.

Уважаемые друзья! Еще раз примите теплые поздравления по случаю ваших профессиональных праздников. Уверены, что вы и дальше будете успешно нести трудовую вахту в транспортном комплексе Курганской области.

В. В. Андрейченко,
председатель Федерации профсоюзов Курганской области.

А. П. Жакин,
председатель Курганоблпрофтрандора.

Н. С. Косюк,
президент НП «Кургандортранс».

С профсоюзом по пути

В 2019 году вековой юбилей отмечает профсоюз работников автотранспорта и дорожного хозяйства

ИСТОРИЯ

В далеком сентябре 1919 года Первый Всероссийский съезд Союзов транспортных рабочих провозгласил о создании единого профсоюза транспортных рабочих, избрал Центральный комитет и утвердил программу действий. Профсоюз объединил транспортных грузчиков, водителей гужевого и автотранспорта.

Так начался славный путь нашего профсоюза, в который в 50-е годы прошлого века влилась история Курганского областного профсоюза работников автомобильного транспорта и дорожного хозяйства. Первым председателем был избран **Павел Зиновьевич Калеганов**, проработавший на этом посту 34 года.

В советские времена Курганский обком профсоюза совместно с партийными организациями предприятий на местах проводили огромную работу по становлению и развитию объектов социальной инфраструктуры. Члены профсоюзов в своем распоряжении имели базы отдыха, пионерские лагеря, был построен усилиями ПОАТ-1 санаторий-профилакторий «Автомобилист». На каждом предприятии работали «красные уголки», здравпункты и столовые, бытовые помещения. Все это создавало атмосферу настоящего коллективного труда предприятий транспортного комплекса Зауралья.

30 лет отслужил профсоюзному движению **Анатолий Васильевич Самарин**, на плечи которого легли нелучшие времена развития переустройства государства. Его авторитет, твердость и уверенность не позволили в те лихие времена уничтожить транспортную и дорожную отрасли Курганской области.

По-настоящему здорово проводились летняя и зимняя спартакиады обкома по 15 видам спорта. Автомобилисты и дорожники имели свои отдельные команды, что подтверждает, какую мощь и возможности имели коллективы предприятий.

Отдельно следует отметить работу профсоюзных комитетов ОАО «ПОАТ-1», АО «ПАТП-1», АО «Курганавторемонт» и МПГПТ, где коллективы несли славу передовиков грузового и пассажирского автотранспорта, ремонта и создания спецтехники.

Активна профсоюзная позиция таких профсоюзных коллективов предприятий дорожной отрасли, как АО «Варгашино ДРСП», АО «Введенское автоторстрой», АО «Автодор «Северо-запад», АО «Щучанское ДРСУ».

В организационном укреплении профсоюза огромную организующую и направляющую роль при производстве дорожно-строительных работ играли КГУ «Курганавтодор» и АО «Кургандорпроект».

Ни на один год не прекращались конкурсы по повышению профессионального мастерства среди водителей и дорожников, которые не только выявляли лучших по профессии, но и поднимали престиж человека труда.

Сегодня Курганоблпрофтрансор в своих рядах насчитывает около 2000 членов профсоюза. Жизнь продолжается. Коллективы трудятся, и первичные профсоюзные комитеты предприятий делают все возможное, чтобы работники были защищены от непредвиденных обстоятельств. Проводятся культурно-массовые и спортивные мероприятия. Принимается много усилий по сохранению в первую очередь предприятий дорожной отрасли. Принимаются меры по сохранению династий среди дорожников и автомобилистов.



Хорошо, когда работы много

БЕЗОПАСНЫЕ И КАЧЕСТВЕННЫЕ ДОРОГИ

Колеса тихо шуршат по трассе, не отвлекая от красот осени. За окном такая красота, что дух захватывает: золотые березы на ярко-голубом небесном фоне вперемежку со строгими соснами.

Вдруг ярче берез зажелтели знаки ремонтных дорог. И звук изменился, появилось неприятное тарахтенье, скорость машины резко упала — мы попали в зону, где верхняя часть асфальта срезана. Дороги у нас, согласитесь, давно соскучились по починке. Ремонтные работы по трассе от Глядянки до п. Балки ведет АО «Варгашино ДРСП».

Пошла вторая неделя октября, доделать осталось 12 километров.

— Успеете к назначенному сроку? — спрашиваю директора ДРСП **Дмитрия Нечаева**.

— Конечно, — улыбается он, но продолжает уже серьезно: — На сегодня уложено 55 тонн асфальтовой смеси только из Варгашей, берем асфальт и из Кургана. Иными словами, сделано более 2700 рейсов «КамАЗов-самосвалов». В этом месяце доделаем покрытие, параллельно идут отсыпка



На катке уплотняет асфальт **Алексей Пахаруков**.

обочины грунтом и укрепление. В ноябре установим 532 знака, 6 автопавильонов и 12 посадочных площадок.

Специально под этот проект предприятие закупило новую технику: фрезу «Вотаг-ВМ12000/60», каток RV-9 и каток RV-12.

Метод сложен и прост одновременно. Фрезой снимается изношенная часть асфальта на дороге — так называемый гранулят, его смешивают со смесью С-5 и цементом, затем укладывают на полотно. Такое покрытие привыкли сравнивать с пирогом.

Все работники, трудоустроенные в ДРСП, обучены, структурированы по технике безопасности, работу свою знают. Трудиться приходится

по 10-12 часов. К чести работодателя, коллективный договор выполняется: регулярно оплачиваются сверхурочные, ночные, командировочные, есть доплата к юбилеям, позаботились и о питании дорожников в течение рабочего дня.

Отвлекать асфальтоукладчиков и главного инженера, который сам мастерски орудует фрезой, в разгар их труда не стали, разговорились с водителем **Сергеем Поповым**, который привез работников на смену.

— Сам из Лебяжья, в начале двухтысячных уехал на Север — нужно было детей растить. В прошлом году организация проиграла тендер, и я вернулся на родину. Узнал, что варгашинские дорожники строят

эту трассу, приехал сюда с надеждой на хорошую загрузку, новую, как у северян, технику и, конечно, зарплату. Нам не удобен 44-й Закон о тендерах. Коллективы из-за этого страдают. Вроде работы завались, а уровень заработной платы ниже прошлых лет.

Зарплата у дорожников сдельная, и всех работников об этом информируют при трудоустройстве. По словам директора, средняя по итогам III квартала будет порядка 30 тысяч рублей.

Наступающий профессиональный праздник дорожники встретят в работе с рассвета и до глубокой ночи, ведь трудятся они посменно. Но работа есть, ее много — и это хорошо.

— На моей памяти такого большого заказа еще не было, — сознается **Дмитрий Нечаев** в разговоре с председателем обкома профсоюза работников автомобильного транспорта и дорожного хозяйства **А. П. Жакиным**. — Это огромный объем работ. Нужно учесть всю логистику, просчитать командировки, провести подготовку кадров и техники. А праздник мы немного перенесем, но не забудем, обязательно скажем спасибо работникам за качественный труд.

Римма Чудова.

Хоть на корт, хоть в зал, хоть на лыжню

ПРОФСОЮЗНЫЙ СПОРТ

Когда закончен рабочий день, то люди с активной позицией стремятся совсем не к дивану. В одиночку или прихватив свою семью, они идут на физкультурную площадку. А те, в ком живут спортивный азарт, желание обогнать, перепрыгнуть, обыграть, участвуют в спортивных состязаниях.

— Мы спортивными традициями областной организации автотранспорта и дорожного хозяйства гордимся и бережно их сохраняем. В этом году провели 4 этапа спартакиады обкома профсоюза по лыжам, теннису, бильярду и шахматам, — рассказывает председатель обкома **А. П. Жакин**. — Вы бы видели горящие



Атакует **Петр Лопатин**.

глаза спортсменов, горячие споры, благодарные лица игроков на вручении наград!

В 12-й комплексной спартакиаде Федерации профсоюзов Курганской области автомобилисты-дорожники выступают ровно, а, как известно, стабильность — признак мастерства. В двух осенних состязаниях — футболе и волейболе — обком

представляла команда первичной профсоюзной организации АО «Курганавторемонт».

— Для нас собрать команды было не сложно — уже пятый год подряд мы участвуем в областных соревнованиях по мини-футболу, становились чемпионами во 2-й лиге. Еженедельно арендуем и волейбольный зал, — комментирует председатель профкома «Курганавторемонта» **Владимир Коршунов**. — В командах у нас инженеры, токари, водители, конструкторы. Стараемся взаимодействовать на площадке, но все же немного не хватает сыгранности. Особенно хорош у нас **Петр Лопатин** — безусловный лидер по спорту, он и в футболе, и в волейболе, а также **Олег Петровнин**, водитель, физорг завода, и наши ведущие конструкторы **Алексей Маслов** и **Даниил Федянов**.

Уникальная возможность для членов профсоюзов и их семей получить санаторно-курортное лечение и отдых с 20%-ной скидкой



КАВКАЗСКИЕ МИНЕРАЛЬНЫЕ ВОДЫ

ЕССЕНТУКИ

ЛПУ «Санаторий им. Анджиевского»
ЛПУ «Базовый санаторий «Виктория»
ООО «Профкурорт. Санаторий «Надежда»
ЛПУ «Санаторий им. И. П. Павлова»
ЛПУ «Санаторий «Целебный ключ»

ЖЕЛЕЗНОВОДСК

ЛПУ «Санаторий «Дубрава»
ЛПУ «Санаторий «Здоровье»
ЛПУ «Санаторий имени С. М. Кирова»
ЛПУ «Санаторий имени Эрнста Тельмана»
ЛПУ «Санаторий «Эльбрус»
ЛПУ «Санаторий имени 30-летия Победы»

КИСЛОВОДСК

СКУ «Санаторий имени Георгия Димитрова»
СКУ «Санаторий имени С. М. Кирова»
СКУ «Санаторий «Москва»
СКУ «Санаторий «Нарзан»
СКУ «Санаторий «Пикет»

ПЯТИГОРСК

ЛПУП «Санаторий «Ленинские скалы»
ЛПУП «Санаторий имени М. Ю. Лермонтова»
ЛПУП «Санаторий «Лесная поляна»
ЛПУП «Санаторий «Родник»

СОЧИ

АНАПА

ГЕЛЕНДЖИК

Пансионат «Гармония»
ЗАО «Клинический санаторий «Металлург»
ЗАО «СКО «Адлеркурорт»

ЧЕРНОМОРСКОЕ ПОБЕРЕЖЬЕ

Телефоны:

(3522) 45-84-29,
8-919-590-87-88

АРЕНДА

ПРЕДЛАГАЕМ
ОФИСНЫЕ
ПОМЕЩЕНИЯ
ПЛОЩАДЬЮ

от 10,8 до 40,5 кв. м.

г. Курган,
ул. Красина, 53,
тел.: 8-912-830-6779,
8 (3522) 45-52-66,
8 (3522) 45-52-66;

ул. Гоголя, 153,
тел. 8 (3522) 24-24-50.

Коммерческое предложение от собственника

Предлагаем в аренду офисные, учебные помещения.

В здании расположены столовая, гостиница, зал на 120 мест. Удобная парковка. Центр города.

г. Курган,
ул. Гоголя, 153.
Тел.: 8-951-270-36-84,
8-912-973-89-82,
(3522) 24-24-50.

КОМПЛЕКС ТЕРМАЛЬНЫХ БАССЕЙНОВ

«Баден-Баден»



10% — скидка для членов профсоюзов и их семей на купания

15% — скидка на групповые купания от 15 человек. 16-й — бесплатно.

г. Курган, п. Европейский баден45.рф

Тел. 55-23-13



Курорты Зауралья



СКИДКА
ЧЛЕНАМ ПРОФСОЮЗОВ
10%.

Тел.
8(3522)
45-52-74.

Боулинг-клуб «ПУШКА»



10% – скидка членам профсоюзов

Для коллективных заявок при бронировании от 8 дорожек — скидка 20%!

г. Курган,
ул. Пушкина, 25
Тел. 60-70-55

Занятость дорожек на сайте
www.pushka45.ru



Спортивно-оздоровительная база отдыха «Тобол»

Туры выходного дня, корпоративы, семинары, семейные торжества, вечера встреч и выпускные вечера, активный отдых с проведением спортивно-оздоровительных мероприятий (детская площадка, волейбольная площадка, футбольное поле).

Оздоровительные прогулки в чудесном сосновом бору, баня-сауна, бассейн, бильярд, банкетный зал.

СКИДКА для членов профсоюзов от 10 до 20%

Притобольный р-н,
32-й км трассы Курган — Звериноголовское,
вблизи с. Темляково.

Офис в Кургане: ул. Гоголя, 129-1

Телефоны: 8 (3522) 23-29-61,
8-963-43-77-774, 8-909-14-50-999

Магазин «БОЛЬШОЙ УЛОВ»

ул. Химмашевская, 6-а.
Тел. 8-919-591-47-70

Скидки для рыбаков — членов профсоюзов:

5% — на лодки и лодочные товары,
10% — на рыболовные товары



ДКМ СБОРНЫЙ КОНЦЕРТ 16 НОЯБРЯ 18:00

Кавер БООМ

Как всегда лучшие группы города

Другая версия Апо

и не только...

БИЛЕТЫ: 333 800 8-906-884-39-07

СОЦИАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ ДЛЯ ЧЛЕНОВ ПРОФСОЮЗОВ

По инициативе Федерации профсоюзов Курганской области реализуется социальная программа

ДИСКОНТНАЯ КАРТА ЧЛЕНА ПРОФСОЮЗА

Межрегиональный проект работает в 16 субъектах Российской Федерации, в него включились 26 отраслевых профсоюзов, более 2,5 тысячи партнеров по всей стране и 25 федеральных партнеров.

Дисконтную карту члена профсоюза получили более 350 тысяч членов профсоюзов.

Скидки по карте достигают 60%.

По вопросам выпуска карт для членов профсоюзов и по сотрудничеству обращаться к руководителю проекта

Никите Цыганенко

Телефон +7 (932) 489-66-86

Электронная почта: tsyganenkond@gmail.com

Социальные сети — Профсоюзный дисконт Курганской области

- Вконтакте ([https:// vk.com/ profdiscount.kurgan](https://vk.com/profdiscount.kurgan))
- Инстаграм ([https://www.instagram.com/ profdiscount.kurgan](https://www.instagram.com/profdiscount.kurgan))
- Одноклассники (<https://www.ok.ru/group/55573875916996>)
- Официальный сайт (<https://профдисконтснг.рф>)

«Резиденция спорта», развлекательный центр «Маракана», «Галамарт», сеть фарммаркетов «Главантека», центр развития интеллекта «Пифагорка», магазин «Рыбацкое подворье» и еще 136 партнеров присоединились к проекту!

Кадастровый инженер ООО «Сибирь-Тэкс»

Межевые и технические планы
Акты обследования (акты сноса)
Вынос границ земельных участков
Бесплатные консультации для клиентов

г. Курган, ул. Красина, 53, оф. 74

т/ф +73522455212, +73522551557, +79128351557



Членам профсоюзов скидка 20%

ГРАФИКА

ПОЛИГРАФИЧЕСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

- ПЕЧАТИ, ШТАМПЫ
- ПОЛИГРАФИЯ
- НАРУЖНАЯ РЕКЛАМА (стенды, таблички, вывески)

ПРОФСОЮЗНЫМ
ОРГАНИЗАЦИЯМ
СКИДКИ!

г. Курган, ул. Красина, 53, оф. 7
e-mail: 455-105@mail.ru

455-105

